
ПРОТОКОЛ 
№ 6 от 20Л2.2024 г.

Заседания кафедры: «Летно-техничекой эксплуатации воздушных судов и 
организации управления в транспортных системах»

г. Бишкек 

20 декабря 2024 г.

Присутствовали-

заместитель директора по ВР и ГЯ Эмчиева А.М.заведующая учебной частью 
Курманкулова Н.К.зав.отделом качества БП и стандартов ИКАО Деревянкина Е.А., с

екретарь комиссии КАИ по противодействию коррупции Жолдошов 
А.А.сотрудники и штатные преподаватели кафедры: заведующий кафедрой Абдыразаев 
Н.К., к.т.н., и.о. доцента Гапарова Ж.Т., к.ю.н., и.о. доцента Кулматова В.Ш., к.ю.н., и.о. 
доцента Сальпиева Н.Ш., старший преподаватель Матковский В.П., старший преподаватель 
Иванькова О.Э., старший преподаватель Козионов Б.Б., старший преподаватель Алаев 
Ш.Н., старший преподаватель Абдраимов Э.С., старший преподаватель Панин А.В., 
старший преподаватель Джумагулова В.Р., преподаватель Мырзабеков Н.Т., преподаватель 
Исраилов Т.М. и методист Джумабекова А.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. “Об усилении работ по противодействию коррупционным проявлениям”;

2. Обсуждение качественного и количественного состояния отчетов по СРС за 11- 
модуль и допуск студентов на экзамен;

3.Загрузка в АВН тестовых вопросов на итоговый контроль и сдача перечня вопросов 
и билетов на устный экзамен в УУ;

4.Разное.

.По первому вопросу выступила Эмчиева А.М.- “Уважаемые коллеги, мы собрались , 
чтобы обсудить важный и актуальный вопрос- противодействие коррупционным 
проявлениям во время экзаменационной сессии. Эта проблема, которая касается не только 
репутации нашего института, но и качества образования в целом.

Как известно, коррупция на экзаменах- это одна из форм нарушения академической 
честности, которая искажает результаты обучения и подрывает доверие к системе 
образования. Эти проявления становятся причиной серьезных последствий, как для 
студентов так и для преподавателей, включая ухудшение морально-этического климата в 
учебном процессе.

Взятки за успешную сдачу экзаменов или за зачет являются распространенным 
методом коррупции, когда студенты предлагают денежные средства или другие 
материальные блага за хорошие оценки.

В связи с вышеизложенным, довожу до вашего сведения о недопустимости данных 
проявлений в учебном процессе. ”



Постановили :

1. Принять к сведению.

По второму вопросу были обсуждения по плохому состоянию дел о сдаче отчетов по 
СРС за Н-модуль и допуску студентов на экзамен.

Заведующий кафедрой Абдыразаев Н.К. потребовал у ответственного кафедры за СРС 
Исраилова Т.М. ускорить работу по сбору отчетов по СРС за II- полугодие.

Постановили:

Принять к исполнению

3. По третьему вопросу выступил заведующий кафедрой Абдыразаев Н.К.- Он 
отметил слабую работу преподавателей по загрузке в АВН тестовых вопросов на 
итоговый контроль и сдаче перечня вопросов и билетов на устный экзамен в УУ,а также 
настоятельно потребовал ускорить работу в этом направлении;

Постановили:

Принять к исполнению.

4.Четвертый вопрос- разное

Зав. кафедрой ЛТЭ ВС ОУ ТС___

Секретарь кафедры ЛТЭ ВС ОУ ТС


